



开栏语

“民亦劳止，汔可小康。”2020年是决胜全面小康、决战脱贫攻坚之年，中华民族千百年来为之奋斗的梦想终将成真。小康承载初心，小康属于人民。连日来，记者奔赴祖国的四面八方，走进火热的生活，记录在中国共产党的领导下，脱贫攻坚带来的山乡巨变，聆听广大人民群众自强不息、团结携手奔小康的时代交响。从即日起，本报开设“走向我们的幸福生活”栏目，推出记者发自一线的一系列报道，生动呈现我国全面建成小康社会伟大壮举，充分彰显我们党的初心使命、一诺千金的不懈追求，展现人民群众共建美好家园、共享幸福生活的生动实践，汇聚起坚定信心克难关、同心同德奔小康的强大力量。

端牢“中国饭碗” 播种绿色小康

端牢“中国饭碗”，小康“底色”更足。从人烟稀少的荒原到稻菽千重浪的“北大仓”，产粮第一大省黑龙江正让“中国粮仓”基础更牢、品质更优、产品更丰富，让中国人奔向小康的底气更足。
□据新华社（记者韩宇 王春雨 杨喆）

粮稳，守护小康梦

正值夏日，黑龙江省三江平原腹地，万亩连片的稻田仿佛“稻海”，置身于的人们无不为之“北大仓”的气势所震撼。

然而70年前，这里还是一片荒原，被称为“北大荒”。

20世纪50年代，10万官兵挺进“北大荒”，把这片荒原开发建设成举世闻名的“大粮仓”。

从2010年粮食产量突破1000亿斤，到2011年粮食产量跃居全国第一；从2018年粮食产量稳定在1500亿斤以上，到粮食生产实现“十六连丰”……黑龙江粮食生产的不断进步，守护着中国人对小康生活的不懈追求。

在北大荒农垦集团有限公司建三江分公司（管理局）七星农场，新一年的丰收希望正在孕育。

今年的春耕令七星农场农户周春曲印象深刻。往年，住在场区里的他每天下地干活像“上班”，今年为有效防范疫情，他选择住在场区的临时住房里，一住就是3个月。

“得想办法克服疫情，不能耽误种地！”周春曲说。

作为国家重要的商品粮生产基地，建三江自开发建设以来，累计生产粮食1.08亿吨，提供商品粮9891万吨。如今，建三江年均均可生产粮食650万吨左右，粳稻产量占全国的二十分之一。

建三江的农户们，也在播种着自己的小康。

吃好，小康更健康

奔向小康，要吃得健康。“中华粮仓”里，“量变”到“质变”正在发生。

绿色、绿色，还是绿色。

在富锦市东北水田现代农机专业合作社的万亩大地号地块，绿色的水稻田里还“暗藏玄机”：稻田里有泥鳅在游动。

“以前为了吃得饱，现在奔小康了，讲究吃得好！”合作社理事长刘春说着，弯腰捞起一条泥鳅，“泥鳅能松动土壤，还能增加有机质，是绿色种植的直观证明。”

一只鸡蛋能做出怎样的名堂？

在黑龙江中农兴和生物科技股份有限公司，各类鸡蛋产品满足了不同人群的味蕾。“这种蛋白肠，是专门为健身人士准备的。”公司负责人唐兴和说。

近年来，黑龙江以“粮头食尾”“农头工尾”为抓手，推动玉米、水稻、乳、肉等优势主导产业集群发展。

今年，黑龙江还推动生猪产业提档升级，力争全年生猪出栏2100万头，猪肉产量达到150万吨；深入推进奶业振兴计划，力争生鲜乳产量达到500万吨。

“我们正加大力气向绿色有机种植转型，坚持用有机肥和生物菌剂，去年土壤102项检测指标，全都达到了绿色种植标准。”庆安县丰硕水稻农民种植专业合作社理事长霍树林说。

今年黑龙江省绿色有机食品认证面积达到8500万亩，其中绿色、有机食品认证面积分别达到7650万亩和850万亩。

技高，“饭碗”端更牢

农业插上“科技翅膀”，让端牢“中国饭碗”奔小康的底气更足。

在北大荒建三江国家农业科技园区，一件件实验仪器和测土配方施肥建议卡等资料摆放整齐，科研人员正在忙碌。

“我们形成了高产优质栽培技术模式，推广面积3100万亩，水稻平均单产由原来的不足400公斤，提高到现在的620公斤。”园区主任李晓辉说。

北大荒精准农业农机中心里，一台台红色的大型智能收割机如钢铁巨人般整齐排列，不少机械具有卫星定位和无人驾驶等功能。

“合作社刚成立时有23台套大农机，现在数量翻了近一倍，科技含量也越来越高。”富锦市华胜现代农机专业合作社负责人徐延华说。

在七星农场的田间地头，经常可以看到摄像头、传感器等设备，它们覆盖农场的122万亩耕地，可以自动提取农作物生长环境的各项要素信息。

扫描包装上的二维码，种植环境等信息一目了然。七星农场借助物联网平台，链接了食品质量安全可追溯系统，打造“绿色、安全、让消费者放心”的品牌。

黑龙江省农业科技协同创新推广体系已达到22个，高标准科技示范园区发展到560个，先进技术推广面积稳定在2.1亿亩次以上，农业科技贡献率贡献率达67.1%。先进科技正在让黑土地变成中国人的“金饭碗”。

权威认证！健康旅居典范问鼎华东价值新高地



活动现场图

7月1日，金寨恒大养生谷项目价值认证研究报告发布会在其销售中心隆重举行。本次峰会上，中国指数研究院向金寨恒大养生谷授予“2020华东区域健康旅居典范”称号，在场权威媒体纷纷给予项目高度认可。 □ 张王林

政策助力 健康板块异军突起

2017年，习近平总书记在十九大报告中指出，实施健康中国战略，要完善国民健康政策，为人民群众提供全方位全周期健康服务。顺势而为，《安徽省智慧健康养老产业发展规划（2020~2025年）》指出，到2025年，全省智慧健康养老产业体系基本建立，产业规模不断壮大，市场环境进一步优化，培育一批具有影响力的企业和各具特色的产业园。

其中，金寨作为安徽省面积最大、人口最多的县城，更是全国知名的“长寿村”，以其得天独厚的康养优势进入了大众视野。据了解，金寨地处安徽、湖北、河南三省交界之地，作为鄂豫皖三省交界枢纽之地，是当之无愧的未来人口集中导向之地。金寨正经历着从革命历史名城到现代都市化新城镇的关键节点，金寨恒大养生谷所处之地，正是未来健康新金寨的产业核心：南依大别山一脉延伸的原生山林；北接金寨都市化主城区数个商圈；邻近连梅山老城和金寨高铁站。

业内人士分析，“健康中国”战略的持续推进下，健康成

为整个社会最为关注和热议的话题。恒大健康的到来打通了安徽文旅康养发展的大动脉，一定会为安徽人民带来全新健康人居新体验。

享尽地利 生态交通得天独厚

除此之外，地处北纬31度的金寨是全国知名的旅游胜地，被誉为“红军的摇篮、将军的故乡”，拥有独一无二的自然生态环境。大别山、天堂寨、梅山水库、燕子河大峡谷……金寨的自然风光跌宕迤逦。金寨城更有高达96%的森林覆盖率、负氧离子高出世界卫生组织清新空气标准120倍，当之无愧的健康生态天赋之地。

政策东风的助力，天赋生态及旅游资源加持外，发达的区域交通路网也是金寨恒大养生谷吸引大众视野的重要因素。据了解，金寨恒大养生谷择址高铁连接线与东环线交汇处，毗邻金寨高铁站、五星街及玉博园商圈等，十分钟车程即可到达金寨高铁站，乘坐高铁，从金寨到六安市区最快仅需19分钟，到合肥最快仅需41分钟，到南京仅需1小时40分钟。高铁连接线同时连接沪蓉高速、沪陕高速，可直达合肥、南京、上海。养生谷项目距离合肥新桥机场也仅118公里。

硬核配套 大健康IP赋能升级

在极具发展价值的板块进行发挥，打造产城融合的健康综合体项目，无疑是对土地资源的重新赋能。

作为健康生活领航家的金寨恒大养生谷，是恒大健康倾力打造的拳头产品，独创四大健康乐园，涵盖航母级配套和海量级服务；打造专业健康团队，搭建终生健康跟踪管理体系；高标准恒和医院，提供超便捷医疗服务；提供居家养老、机构养老、社区养老构建多元化养老体系；携手知名保险机构，提供保障全、周期长、赔付快的重疾保险；创建覆盖全国的候鸟式旅居网络，是国内规模最大、档次最高、世界一流的健康养生胜地。

业内人士分析，恒大养生谷建成之后，不仅会产生巨大的集聚效应，使得区域内商业资源、创新资源大量涌入，还将成为重要战略节点，使得“合肥后花园”之称更加名副其实。



颐养园效果图



长乐园效果图



康益园效果图



亲子园效果图